
Test 3 Prezime, ime, br. indeksa:
U svakom zadatku dato je vǐse odgovora, a treba zaokružiti tačne odgovore tj. slova ili brojeve ispred
tačnih odgovora. U jednom istom zadatku broj tačnih odgovora može biti 0,1,2,3,. . . ,svi. U nekim zadacima
ostavljena su prazna mesta za upisivanje odgovora.
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• Napisati sledeće kompleksne brojeve u eksponencijalnom obliku:
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• Napisati sledeće kompleksne brojeve u trigonometrijskom obliku:
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i u algebarskom obliku je:

• Neka je z1 = 1 + i i z2 = −2 + 5i Odrediti:

Re(z1) = Im(z2) = z1 = |z2| = 2z1 − z2 =

arg(z1) = z101 = z1z2 = z2
z1

=

• Izračunati: a) arg(1−i) = b) |1−i| =

c) (1− i)3 = d) 1−i
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e) (1− i)(2− i) =

• Skup S kompleksnih rešenja jednačine x4 − 1 = 0 je S = { }

• Skup S realnih rešenja jednačine x4 − 1 = 0 je S = { }
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• Neka su z1 =
√

2e−
π
3
i i z2 = 2− 2i. Odrediti:
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• Za kompleksne brojeve z, z1, z2 6= 0 važi:

1) Re(z1 − z2) = Re(z̄1)−Re(z̄2) 2) Im(z) =
1
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(z − z) 3) |z| = |z̄| 4) Im(z1z2) = Im(z1) · Im(z2)
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8) α ∈ R⇒ α = α

9) z1 · z2 = z2 · z1 10) Četvorougao O, z1, z1 + z2, z2 je paralelogram. 11) Im(z) = 1
2i

(z − z)

12) |z1 · z2| = |z1| · |z2| 13)
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∣∣∣∣ = |z1| − |z2| 14) z1 + z2 = z1 · z2 15) Re(z1 · z2) = Re(z1) ·Re(z2)

• Za kompleksne brojeve z1 = ρ1e
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ϕ2i važi:
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• Neka je z = 3 + 2i, u = 1 + i i w = 2− i.
1) Rotacijom tačke z oko tačke u za ugao π

2
dobija se tačka v= 3i

2) translacijom tačke z za vektor w dobija se tačka s= 5+i

3) ^zuw = −π
2

4) ^wuz = π
2

• Ako su data dva susedna temena kvadrata z1 = 2 + 2i i z2 = 4:

1) Koliko ima različitih kvadrata čija su temena z1 i z2 :

2) Naći preostala temena kvadrata tako da njihova temena nemaju negativne imaginarne delove

3) Naći težiste kvadrata

• Ako je težǐste pravilnog šestougla z0 i jedno njegovo teme z1, naći preostala temena u zavisnosti od z0
i z1.

• Neka je z = 1 + 2i i w = 2− i. Naći ugao ^w0z =


